(8)

(9)

(10)

(1)

Nr. des Zertifikats: ZP/190/20-PZ ersetzt ZP/B045/16-PZ R3

Produkt: Anschlageinrichtungen Typ A
Typ: ES, ZS, ESL, ZSL, ESM, ZSM
ESA, ESA Easy

Hersteller: TigaTech GmbH
Anschrift: Derndorferberg 2, 4501 NEUHOFEN / KREMS, 68TERﬂE|CH

Die Bauart dieser Produkte sowie die verschiedenen zulassigen Ausfuhrungen snnd in der Anlage 24
diesem Zertifikat festgelegt. , , / |

Die Zertifizierungsstelle der DEKRA Testing and Cemfucatuon GmbH beschelmgt dass diese/ F'rodUMe‘
die Anforderungen gemaR den unter Punkt 8 aufgefiihrten Prufgrundlagen erfullen) bne Ergebnisse der! ‘
Prifung sind in den Berichten PB 16-048 Rev1, PB16-077 Rev1 PB 16-196 PB16-198 PB 16 228‘ ,

und PB 20-078, PB 20-079 und PB 20-080 medergelegt /) / 1|

Die Anforderungen werden erfullt durch Uberelnstummung mrt

//BIN ’céNr;s, 6415 aviy 111111
/‘//,’// ,/'////*'///,_ I
g’ dipuﬁ?mf/w)g qer/ beschnebenen Proddkte in

Dieses Zertifikat bezieht sich’ nur auf die. Konzepno J
(Jf/ Frstpl! / Ainid/ fnverkehrbnngen der
én//di¢’ /méﬁf durch dieses Zemflkat'

Ubereinstimmung’ mit den’ génannten Prufgrundl;g, /1/ /
Produkte sind gegebenenfalls weltere Anforderunge /24 /e//fz}l ;j
abgedeckt sind. /// ///

DIN EN'795:2012

-----

Der Hersteller ist berechtigt; das/Prifzeichen an'den/////////////, JEARE
mit den gepriften 'Baumustern /ubereinstimmenden///////////// /NSNS
Erzeugnissen gemal / 'dem  /'beigeflgten / /Muster//////// /

hinzuzuftgen. //

Dieses Zertifikat ist bis zum 04.10.2025 giiltig:

DEKRA Testing and Certification GmbH
Bochum, den 05.10.2020

i

Geschéaftsfuhrung

Seite 1 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur vollstandig und unverandert weiterverbreitet werden.
DEKRA Testing and Certification GmbH, HandwerkstraRie. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahlstrafie 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234,3696-400, Fax +49.234,3696-110, DTC-Certificalion-Body@dekra.com



(12) Anlage zum

(13) Zertifikat
ZP/190/20-PZ

(14) 14.1 Gegenstand und Typ
Anschlageinrichtung Typ A

Typ: ES 300-800 B/B-S/H/HD-SD/S/S-KP/B-KA
zs 300-800 B/B-S/H/HD-SD/S/S-KP/B-KA
ESL 300-800 B/B-S/H/HD-B/S/S-KP/T
ZsL 300-800 B/B-S/H/HD-B/S/S-KP/T
ESM 300-800 Il B/B-S/HD-B/H
Zsm 300-800 Il B/B-S/HD-B/H it
ES 300-800 Il B/B-S/HD-B i odedil
zs 300-800 Iil B/B-S/HD-B ittt
ES 300-8001l B/B-S . I
Zs 300-80011 B/B-S ‘ 11 e 1111}
zs 300-8001 B/B-S/H e |
Zs 300-800  B-KA i I
ESA 300-800 Il B/B-S i

ESA Easy 300-80011 B/B-S

14.2 Beschreibung

%r‘gfé vom s/fdlzemtyp .'/// | :/ ‘A 1‘ i ‘1 I
ze stﬂ/ne ésegesichgr’; I Il

d/
} /1/ Z ’é' Stmle Glﬂe,‘//,/"/‘,;“‘,“ ,v |

K
}/ yéﬂé( J{)dchﬂéche WrgeSehen

17771/ 7 ‘
‘r / ,v’//,"/ / ' “ ," :

/ /
Ringmutter (M16 nach DIN EN 582 Blld 1) geslchgryve/isﬁ /

Hieran kann sich der Benutzer mit séiner mutgefu}nrfefr/ PS?
Die Anschlageinrichtung |st flir eine Belastung (% a{Je’

!/}

/17

/ /

Bild 1: Anschlagose Typ: Ringmutter M16 A2

Seite 2 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur volistandig und unverandert weiterverbreitet werden.
DEKRA Testing and Certification GmbH, Handwerkstraiie. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahlstrafie 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49.234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com




Bild 2: Anschlagpunkt; Typ: TS-Lasche Bild 3: Anschlagpunkt; Typ: TS- Laschg s
(TS-106_V20) (mit Sollbruchstelle, (TS-106_V20) (mit Sollbruchstelle, bhneg t
ohne Fase) Fase) ‘ '

I
// ' ,‘,‘U,/,’l,} ’ |
/ ¢ // //// / f | ‘,‘(", ,1"‘(‘{,“, J"
Bild 4: Anschlagpunkt, Typ: T8-lasche////// /a%?ééhﬁf( B W T‘S-Lasche T
(TS-011) (ohne Sollbruchstelle; mlt /// },S Ibruchstelle /] ’

Fase (2 x 45°))

//'!“ 117171

; s/l
/, // /

Bild 6: Anschlagpunkt, Typ: TS-Lasche
(TS-011) (mit Sollbruchstelle,
mit Fase (2 x 45°))

Nachfolgend werden die verschiedenen Varianten der Anschlageinrichtungen beschrieben.
Alle Anschiageinrichtungen konnen thermisch getrennt mittels Kunststoffplatten montiert werden.

Seite 3 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur volistandig und unverandert weiterverbreitet werden.
DEKRA Testing and Certification GmbH, HandwerkstralRe. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahistrafle 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49.234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com



N

AN

N, |
Bild 7: Anschlageinrichtung, Typ: ES 300-800 B/ B-S/ H/ HD-SD /S / S-KP./ B-KA

- Stutze: Rohr, @ 40 mm ‘ I

- Stiitzenhéhe: 300 mm bis 800 mm f u‘,', ’v,rr"“ gt
- Grundplatte: 205 mm x 205 mm x 5 mm il
- Befestigungsuntergrund: Stahi, Beton, OSB-Platte 18 mm, Mehrschcchtplaﬁe 19fmrrﬁ '

( 111

Holzsparren, Holzschalung 24 mm (R (111
- Befestigungselement Beton: 4 x 8 mm Betonschraube oder4 X 10 mm Betqnanket'/ 11 {1 ]

”xrv

¢ T I ‘

- Befestigungselement Holzschalung 24 mm 20 x HOIis;!hfaubé/n 6/mn) ,x 40 {hm I / [/ ,‘ |

oder 6 mm x 60 mm ////// ’“//«// / /.,"“""/m "/f/"/"(‘wr'.

- Bohrungsdurchmesser der Grundplatte 014’ﬁ1m 11/11/1//) ’// ) 1 i /' ] / [

- Max. Benutzeranzahl: 3 // // // z/////////// _’, ‘ ,",","/'/1,,,’,},,g,f
/ /

Bild 8: Anschlageinrichtung, Typ: ZS 300-800 B / B-S/'H/HD-SD / S/ S-KP// B-KA

- Stutze: Rundstahl, @ 16 mm

- Stutzenhohe: 300 mm bis 800 mm

- Grundplatte: 205 mm x 205 mm x 5 mm

- Befestigungsuntergrund: Stahl, Beton, OSB-Platte 18 mm, Mehrschichtplatte 19 mm,
Holzschalung 24 mm

- Befestigungselement Beton: 4 x 8 mm Betonschraube oder 4 x 10 mm Betonanker

- Befestigungselement OSB-Platte 18 mm: 20 x Holzschrauben 6 mm x 40 mm
oder 6 mm x 60 mm

- Befestigungselement Mehrschichtplatte 19 mm: 20 x Holzschrauben 6 mm x 40 mm
oder 6 mm x 60 mm

- Befestigungselement Holzschalung 24 mm: 20 x Holzschrauben 6 mm x 40 mm
oder 6 mm x 60 mm

- Bohrungsdurchmesser der Grundplatte: @ 14 mm

- Max. Benutzeranzahl: 3

Seite 4 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur vollstandig und unverandert weiterverbreitet werden.
DEKRA Tesling and Certification GmbH, Handwerkstralle. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahistraiie 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49.234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com




- Stutze: Rohr, @40 x 1,5 mm / /) R
- Stutzenhohe: 300 mm bis 800 mm 1, / l,_; ,r/ T
- Grundplatte: 285 mm x 205 mm x 5 mm M I
- Befestigungsuntergrund: Stahl, Beton, Hohldielenbeton, OSB~Platte 25 mm. Mehfsqﬂidhtplatte ‘

19 mm, Holzsparren, Holzschalung 24 mm, Trapezprofil 7 7/ 7/ i, lf i ‘
- Befestigungselement Beton: 4 x 8 mm Betonschraube’ oder4 XA10/mm/ Betonanker HIl f' i 1|
- Befestigungselement Hohldielenbeton: 4 x 8 mm- Betonschraube oder 4xN0f m Qetonankeh | ”,, ,
- Befestigungselement OSB-Platte 25 mm: 20 X Holzschrauben/S mm X 4()-;:7)' ST

oder6mm X 60 mm 7 /

&6 ;nm/ /40) mm ]
(/ ,,,,, ) l

Befestigungselement Holzschalung 24 m
oder 6 mm x 60, mm / /1, /)
- Befestigungselement Trapezproﬂl 4 x 2 Stck M19 3¢
- Max. Benutzeranzahl: 5 /

21 0

Seite 5 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur vollstandig und unverandert weiterverbreitet werden
DEKRA Testing and Certification GmbH, HandwerkstraBe. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahistrafie 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234,3696-400, Fax +49.234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com




Bild 10: Anschlageinrichtung, Typ: ZSL 300-800 B /B-S/H/HD-B/S/SKP /T /! "‘n“ M

- Stutze: Rundstahl, @ 16 mm

- Stutzenhéhe: 300 mm bis 800 mm

- Grundplatte: 285 mm x 205 mm x 5 mm / I

- Befestigungsuntergrund: Stahl, Beton, Hohldielenbeton, OSB Ptatte 25m st 1| f‘
19 mm, Holzsparren, Holzschalung 24 mm, Trapezprofil’// }," ,‘ |

- Befestigungselement Beton: 4 x 8 mm Betonschraube oder 4 X/10/mif ﬁ ‘ Hl" ‘/ »

- Befestigungselement Hohldielenbeton: 4 x 8 mm Béton: ,,hraubé oder %10 fmﬁ/ﬁetoﬁphkeh I

- Befestigungselement OSB-Platte 25 mm: 20xHolz ‘ ,m‘ I / /| ‘ 11

oder 6 mm x 60 mm |

sehraiiben 6 ’40/mmm/ i
/ //7 i ‘//"’j/“.;i‘«‘"‘f/r/‘,‘
il |

ng ’40/m’m

oder 6 mm x.60'mm ; '///
- Befestigungselement Trapezprom 4 x 2 Stck ’M
- Max. Benutzeranzahl: 5 ; //;

Seite 6 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur vollstandig und unveréndert weiterverbreitet werden.
DEKRA Testing and Certification GmbH, Handwerkstralle, 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahlstralle 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49.234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com




}:\ i [
Bild 11: Anschlageinrichtung, Typ: ESM 300-800 Il B/ B-S/HD-B/ H / /
- Stitze: Rundstahl, @ 20 mm
- Stutzenhéhe: 300 mm bis 800 mm v i
- Grundplatte: @ 200 mm x 5 mm il (|
- Befestigungsuntergrund: Beton, Hohldielenbeton, OSB Plat' 25'mm; Mehr |||
Holzsparren, Holzschalung 24 mm mw i I [l
- Befestigungselement Beton: 3 x 8 mm Betonschraybe oder 3% 10 mm Beltor I ,'H,’ ‘,]i“

- Befestigungselement Hohldielenbeton: 3 x 8 mm Betcns;:hraube 6dét/3 % /10 /m‘l Betaﬂ;rikér,
- Befestigungselement OSB-Platte 25 mm; 20 X Holzschraube 6/mm ’40’7‘$m
oder 6 mm x 60 mm

;// /I""‘

ode // 9/ /20/'/1 /i | /// //?

ré6 mm x 60 mm G / / ////// ;
Max. Benutzeranzahl: 4 ) / "‘ /// / /////////’ |
7 / ,‘/ / /"'l d

Seite 7 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur volistandig und unverandert weiterverbreitet werden.
DEKRA Testing and Certification GmbH, Handwerkstrafle. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahlstraflle 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49.234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com




h‘/ |

Bild 12: Anschlageinrichtung, Typ: ZSM 300-800 1l B/ B-S/ HD-B / H /
- Stltze: Rundstahl, @ 16 mm 9 i ’.;:4' \-ﬁf’ it
- Stutzenhdhe: 300 mm bis 800 mm / i ,l"' ff !', it
- Grundplatte: @ 200 mm x 5 mm / T
- Befestigungsuntergrund: Beton, Hohldielenbeton, OSB-Platte 25 mm, Mehrschlch}p]étﬁa Gq mm*
Holzsparren, Holzschalung 24 mm ] v
- Befesngu ngselement Beton 3x8mm Betonschraube oder 29 10 mm Betonanker ‘4 J I
nm ddtbn nke il
J 1 4 | | y | (|
oder 6 mm x 60 mm w1 / (11 4 H,-rwm“
- Befestigungselement Mehrschlchtplatte 19, mm 20 »Holzséhradbe‘n ‘6 t‘dm X 401rnm m
oder 6 mm x 60 mm / 1111111/ r //.’V”
- Befestigungselement Holzsparren; Holzschrauben 4«5;;% ﬂ rﬁm, ,160 mm" 11
- Befestigungselement Holzschalung 24 mm: 0 x Hp[zy;hgéu f/h)?‘( f/m mm
oder 6 mm x 60 mm ,/ /// /‘-’

% /// ,,,,,, ,( I
- Max. Benutzeranzahl; 4 : / // // 7! i |
/// /// //// / //’ // /i T

Bild 13: Anschlageinrichtung, Typ: ES 300-800 Il B / B-S / HD-B

- Stutze: Rundstahl, @ 20 mm

- Stitzenhohe: 300 mm bis 800 mm

- Grundplatte: @ 165 mm x 5 mm

- Befestigungsuntergrund: Beton, Hohldielenbeton

- Befestigungselement Beton: 3 x 8 mm Betonschraube oder 3 x 10 mm Betonanker

- Befestigungselement Hohldielenbeton: 3 x 8 mm Betonschraube oder 3 x 10 mm Betonanker
- Bohrungsdurchmesser der Grundplatte: @ 14 mm

- Max. Benutzeranzahl: 3

Seite 8 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur vollstéandig und unverandert weiterverbreitet werden
DEKRA Testing and Certification GmbH, Handwerkstrale. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahlstrafle 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49.234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com




N -4 Nl
Bild 14: Anschlageinrichtung, Typ: ZS 300-800 Ili B / B-S / HD-B

- Stutze: Rundstahl, @ 16 mm

- Stltzenhohe: 300 mm bis 800 mm
- Grundplatte: @ 165 mm x 5 mm / ‘

- Befestigungsuntergrund: Beton, Hohldielenbeton ~ 70 ] -‘"}‘ “‘“ il
- Befestigungselement Beton: 3 x 8 mm Betonschraube oder 3, O,m Betoriahk T i ," m'

- Befestigungselement Hohldielenbeton: 3 x 8 mm Betonschraubeiodéw X 1‘0/mm¢8p§bnadke' ‘H‘"r' ‘ w
- Bohrungsdurchmesser der Grundplatte: @ 14 mm ‘

- Max. Benutzeranzahl: 3

1
e

. / / /
f/////// i
// /]
// ///// i
/ ///’ r/// ““

Bild 15: Anschlageinrichtung, Typ: ES 300-800 Il B / B-S

- Stitze: Rundstahl, @ 20 mm

- Stitzenhdhe: 300 mm bis 800 mm

- Grundplatte: 8 mm

- Befestigungsuntergrund: Beton

- Befestigungselement: 2 x 10 mm Betonschraube oder 2 x 12 mm Betonanker
- Bohrungsdurchmesser der Grundplatte: @ 14 mm

- Max. Benutzeranzahl: 3

Seite 9 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur vollstandig und unverdndert weiterverbreitet werden
DEKRA Testing and Certification GmbH, Handwerkstrale. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahlstralie 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49.234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com




Bild 16: Anschlageinrichtung, Typ: ZS 300-800 Il B/ B-S

- Stutze: Rundstahl, @ 16 mm

- Stutzenhohe: 300 mm bis 800 mm
- Grundplatte: 8 mm

- Befestigungsuntergrund: Beton Y, f e
- Befestigungselement: 2 x 10 mm Betonschraube oder 2 %/ Z/m;/n/Beto,r)janKe' /]

- Bohrungsdurchmesser der Grundplatte (%] 14 mm i

- Max. Benutzeranzahl: 3

"/ 1/// 1//, , I
/////// ///// ":" ”", /| "/',"""v‘,"\‘.’r‘v/‘v/”‘w‘"
////// I
[f ", (111111111

/ ;," [ /; "

//

I
’ /

e
Bild 17: Anschlageinrichtung, Typ: ZS 300-800 I B/B-S/H

- Stitze: Rundstahl, @ 16 mm

- Stutzenhohe: 300 mm bis 800 mm

- Grundplatte: 97 mm x @ 16,5/14 mm x 10 mm

- Befestigungsuntergrund: Beton, Holzsparren

- Befestigungselement Beton: 1 x 10 mm Betonschraube oder 1 x 12 mm Betonanker
- Befestigungselement Holzsparren: Holzschraube 1 Stck. 8 mm, 160 mm

- Bohrungsdurchmesser der Grundplatte: @ 14 mm

- Max. Benutzeranzahl: 3

Seite 10 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur vollstandig und unverandert weiterverbreitet werden.
DEKRA Testing and Certification GmbH, Handwerkstrale. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahistrafie 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49.234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com




Bild 18: Anschlageinrichtung, Typ: ZS 300-800 B-KA

- Stitze: Rundstahl, @ 16 mm Lttt
- Stutzenhéhe: 300 mm bis 800 mm ; |
- Befestigungsuntergrund: Beton

- Befestigungselement: 1 x Hilti Hit-HY 170
- Max. Benutzeranzanhil: 3

Bild 19: Anschlageinrichtung, Typ: ESA 300-800 Il B/ B-S /

- Stiitze: Rundstahl, @ 30 mm

- Stitzenhoéhe: 300 mm bis 800 mm

- Grundplatte: @ 200 mm x 8 mm

- Befestigungsuntergrund: Beton

- Befestigungselement: 3 x 10 mm Betonschraube oder 3 x 12 mm Betonanker
- Bohrungsdurchmesser der Grundplatte: @ 14 mm

- Max. Benutzeranzahl: 5

Seite 11 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur vollstandig und unverandert weiterverbreitet werden.,
DEKRA Testing and Certification GmbH, Handwerkstrale. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendanhlstrafie 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49,234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com




\y |
Bild 20: Anschlageinrichtung, Typ: ESA Easy 300-800 Ill B / B-S i "'.,'-
R T
T
- Stitze: Rundstahl, @ 25 mm , e ||
- Stutzenhdhe: 300 mm bis 800 mm , /] |
- Grundplatte: @ 200 mm x 8 mm ' e (| |
- Befestigungsuntergrund: Beton ’ 1)

- Befestigungselement: 3 x 8 mm Betonschraube,; 3 x 10 mm Betonschr ’bé/’/ﬂ'r"/ﬂ' e 1111}

oder 3 x 10 mm Betonanker 7 1111 .»‘,“, | *"”g:
- Bohrungsdurchmesser der Grundplatte: @14 mm il ‘H"’ ]
- Max. Benutzeranzahl: 5 : /| /Y i ‘,,4, I
/ |
i i / 1 [ |
, /1/1//] ‘,‘H""' il T
///////"///"/ : / // ,l‘/“i‘,"l“‘
:ftgl/ Wﬂér{é/t}é)fer a‘ﬁgegeben fund,« |
verwendet werden. mw HITTTTT
/ é/////// 11 ‘ /},’1,.’],//,"‘:' ' ‘;‘ ;‘;
111117111} .‘ 1111111 {
‘/r", ///////" / / // / 111, . ' , 11
(15) Priifberichte ///'/// //,/ 1 ]
/// // ’v,‘/," //‘ / J ‘/ [

PB 16-048 Rev1, 23.05.2016
PB 16-077 Rev1, 23.05.2016
PB 16-196, 16.12.2017 '1///1/////, 11111111111
PB 16-198, 19.12.2019 1111111111111/ 1111 1
PB 16-228, 05.10.2016 '/ 1111111111111/ 1 EELE ’
PB 20-078, 02.10.2020

PB 20-079, 02.10.2020

PB 20-080, 02.10.2020

Seile 12 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur vollstandig und unverandert weiterverbreitet werden.
DEKRA Testing and Cerlification GmbH, HandwerkstralRe. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahlstrale 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49.234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com




